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ΠΕΡΟΥ 
Στα μονοπάτια των Ίνκας 

 
 
 

   11 ΗΜΕΡΕΣ / 8 ΝΥΧΤΕΣ α π ό  1 5 9 5 €  
ΑΤΟΜΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΟΙΡΑΖΟΜΕΝΕΣ & ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ 

ΑΓΓΛΟΦΩΝΟ ΞΕΝΑΓΟ 

 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024 
Καθημερινές αναχωρήσεις με ελάχιστη συμμετοχή 2 ατόμων!!! 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΝΟΤΙΑ ΑΜΕΡΙΚΗ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΑΤΟΜΙΚΑ/ΓΑΜΗΛΙΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Στις πλαγιές των Άνδεων και σε υψόμετρο που σου κόβει την ανάσα, το Περού με την πλούσια 

ιστορία την μοναδική φύση και τα σπάνια μνημεία αποτελεί ένα από τους σημαντικότερους 

προορισμούς της Νότιας Αμερικής. Ένα οδοιπορικό από την πρωτεύουσα Λίμα, το αποικιακό 

Κούσκο και την ιερή κοιλάδα των Ίνκας, μέχρι το μοναδικό Μάτσου Πίτσου, κρυμμένο στις 

βουνοκορφές των Άνδεων, θα μας μυήσει στην μαγεία και την μυστηριακή ατμόσφαιρα ενός 

από τους σημαντικότερους πολιτισμούς της Λατινικής Αμερικής. Ένα ταξίδι προσιτό στον 

καθένα που θα μας δείξει τα βασικά αξιοθέατα και μνημεία της μοναδικής αυτής χώρας.  

 

 

 

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Πτήσεις με  IBERIA 

 Πρωινό καθημερινά και 2 γεύματα 

 Ξενάγηση της Λίμα και επίσκεψη στο Μουσείο Λάρκο ,στην Κάσα Αλιάγα και τον 

καθεδρικό ναό 

 Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στην πρωτεύουσα Λίμα  

Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο Κούσκο 

 Διανυκτέρευση στην Ιερή κοιλάδα 

 Ολοήμερη επίσκεψη και διανυκτέρευση στο θρυλικό Μάτσου Πίτσου 

 Ξενάγηση στο Κούσκο 

 Εκδρομή στον αρχαιολογικό χώρο του Μοράι και στα ορυχεία αλατιού στο Μάρα 

 Επίσκεψη στην Ιερή κοιλάδα 

 Αγγλόφωνος τοπικός ξεναγός 
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ΠΕΡΟΥ 
Στα μονοπάτια των Ίνκας 

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα - Λίμα 
Αναχώρηση από την Αθήνα για Μαδρίτη και στη συνέχεια για Λίμα. Διανυκτέρευση στο 
αεροπλάνο. 
 
Ημέρα 2η: Λίμα - Άφιξη 
Άφιξη στην Λίμα, την πρωτεύουσα του Περού. Μια σύγχρονη μητρόπολη γεμάτη ιστορία και 
παράλληλα το πολιτικό και οικονομικό κέντρο της χώρας. Μεταφορά από τον αντιπρόσωπό 
μας στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. 
Το απόγευμα προαιρετικά μπορείτε να παρακολουθήσετε το υπερθέαμα Magic Water Circuit, 
το μεγαλύτερο ηλεκτρονικό συγκρότημα σιντριβανιών στον κόσμο, πιστοποιημένο από το 
Guinness World Record. Μια υπέροχη παράσταση νερού, φωτός, μουσικής και εικόνων, που 
παρουσιάζονται στο διάσημο Parque de la Reserva, ένα από τα πιο όμορφα πάρκα στην πόλη 
της Λίμα και ολοκληρώνεται με ένα δείπνο σε στιλ μπουφέ "Κρεολέζικο" και μια παραδοσιακή 
παράσταση. 
 

Ημέρα 3η: Λίμα – Επίσκεψη πόλης 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια θα ξεκινήσουμε την επίσκεψη στους δρόμους της 
παλιάς πόλης της Λίμα, μνημείο Παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO με 
συναρπαστικά ιστορικά κτήρια. Θα ξεκινήσουμε με το Μουσείο Λάρκο, που βρίσκεται στην 
παραδοσιακή συνοικία Πουέμπλο Λίμπρε, και στεγάζεται σε ένα όμορφα ανακαινισμένο 
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αρχοντικό χτισμένο πάνω σε μια προ-Κολομβιανή πυραμίδα. Το μουσείο διαθέτει την πιο 
ολοκληρωμένη προ-ισπανική συλλογή χρυσών και ασημικών αντικειμένων στον κόσμο, καθώς 
και έργα ερωτικής τέχνης. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το Κάσα Αλιάγα, ένα αποικιακό 
αρχοντικό που παραχωρήθηκε το 1535 από τον επικεφαλής κατακτητή Francisco Pizarro στον 
Jeronimo de Aliaga, έναν από τους αρχηγούς του. Αυτό είναι το μόνο σπίτι από εκείνη την 
εποχή που μέχρι σήμερα ανήκε πάντα στην ίδια οικογένεια. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Θα συνεχίσουμε με μια γραφική περιήγηση στο αποικιακό κέντρο της πόλης, το οποίο ξεκινά 
και εκτείνεται από την κεντρική πλατεία. Εδώ θα θαυμάσουμε την μεγαλοπρεπή αρχιτεκτονική 
της Ισπανικής Αυτοκρατορίας και θα εντυπωσιαστούμε από τον καθεδρικό ναό της Λίμα που 
χτίστηκε τον 16ο αιώνα και χρειάστηκε περισσότερα από 80 χρόνια για να ολοκληρωθεί. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. 
 
Ημέρα 4η: Λίμα - Κούσκο -Επίσκεψη πόλης και αρχαιολογικοί χώροι 
Μετά το πρωινό μεταφορά στο αεροδρόμιο της Λίμα για την πτήση μας στο Κούσκο. Άφιξη και 
μεταφορά στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα θα απολαύσουμε μια ξενάγηση στην πρώην 
πρωτεύουσα της Αυτοκρατορίας των Ίνκας. 
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Η περιοδεία ξεκινά με μια επίσκεψη στο Santo Domingo Convent, ένα μεγάλο αναγεννησιακό-
μπαρόκ συγκρότημα, το οποίο χτίστηκε πάνω από τον ναό Inca Coricancha. Ήταν ένας από 
τους πιο σημαντικούς ναούς αφιερωμένους στη λατρεία του ήλιου, και τα θεμέλια του 
εξακολουθούν να είναι εμφανή στη βάση της μονής. Η αρχαία παράδοση λέει ότι ο ναός ήταν 
καλυμμένος με χρυσό φύλλο και γεμάτος με χρυσές παραστάσεις της φύσης. Στη συνέχεια, θα 
επισκεφθούμε τον καθεδρικό ναό, το πιο επιβλητικό μνημείο της Κεντρικής Πλατείας. 
Προχωρώντας στους λόφους πάνω από το Κούσκο θα επισκεφθούμε τα ερείπια του φρουρίου 
του Sacsayhuaman, του οποίου οι εντυπωσιακοί προμαχώνες προσφέρουν εκπληκτική 
πανοραμική θέα στο Κούσκο, και τα ερείπια του ναού και του αμφιθεάτρου του Qenqo, όπου 
πιστεύεται ότι οι Ίνκας ασκούσαν γεωργικές θρησκευτικές  τελετές. Ακολουθεί η επίσκεψη στο 
εντυπωσιακό κόκκινο φρούριο των Ινκας Puka Pukara με τους εντυπωσιακους πύργους, 
δρόμους και πλατείες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 5η: Κούσκο - Μοράι - Μάρα - Κούσκο 
Μετά το πρωινό αναχώρηση προς τον αρχαιολογικό χώρο του Μοράι, μέσω της ιερής κοιλάδας. 
Όπως συμβαίνει με πολλά ερείπια των Ίνκας, η ακριβής λειτουργία του παραμένει ένα 
μυστήριο, αν και ο σχεδιασμός ολοένα ευρύτερων ομόκεντρων κυκλικών βεραντών σημαίνει 
ότι κάθε επίπεδο είχε διαφορετικό μικροκλίμα. Συνεχίζουμε προς το Μάρα, όπου οι λίμνες με 
αλάτι δημιουργούν μια εκθαμβωτική σκηνή. Οι χιλιάδες μικρές λίμνες δίνουν δουλειά και 
βοηθούν στην επιβίωση πολλών τοπικών οικογενειών. Την εποχή των Ίνκας, τα αποθέματα 
αλατιού ήταν ένα σημαντικό οικονομικό έσοδο μεγάλης αξίας για την αυτοκρατορική οικονομία. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. 
 

Ημέρα 6η: Κούσκο Ιερή κοιλάδα - Τσιντσέρο, Ογιανταιτάμπο και ζωντανό μουσείο του 
Γιουκάι 
Μετά το πρωινό αναχώρηση από το ξενοδοχείο για να επισκεφθούμε την πόλη Τσιντσέρο, ένα 
παραδοσιακό αστικό κέντρο του Κούσκο που βρίσκεται σε υπερυψωμένο σημείο με όμορφη 
θέα στην κοιλάδα. Οι κάτοικοι αυτής της περιοχής διατηρούν τις τεχνικές παραδόσεις και την 
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κληρονομική γνώση των Ίνκας και τις απεικονίζουν στα ρούχα και τα έθιμά τους. Στο Τσιτσέρο 
υπάρχουν επίσης αρχαιολογικά ερείπια και μια όμορφη εκκλησία του 17ου αιώνα, ένα από τα 
πρώτα καθολικά κτίρια στο Περού. Στη συνέχεια, θα μεταφερθούμε στο ζωντανό μουσείο του 
Γιουκάι, ένα ζωντανό κέντρο των παραδόσεων των Άνδεων με επιδείξεις παραγωγής 
υφαντουργικών έργων, κεραμικής τέχνης και ασημικών, ακολουθώντας τις τεχνικές που 
χρησιμοποίησαν οι πρόγονοί τους. Στον ευρύτερο χώρο του μουσείου υπάρχουν επίσης λάμα, 
πρόβατα και αλπάκα, τα οποία οι επισκέπτες μπορούν να ταΐσουν! 
Ακολουθεί επίσκεψη στην πόλη Ογιανταϊτάμπο η οποία κατοικήθηκε αδιάκοπα από την εποχή 
των Ίνκας. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο με τοπική κουζίνα των Άνδεων και στη συνέχεια θα 
επισκεφθούμε το εμβληματικό φρούριο, χτισμένο δίπλα στο βουνό. Διανυκτέρευση στο 
ξενοδοχείο μας στην ιερή κοιλάδα. 
(*) Τις Κυριακές, είναι ανοιχτή η τοπική αγορά, την οποία μπορούμε να επισκεφθούμε. 
 
Ημέρα 7η: Ιερή κοιλάδα - Μάτσου Πίτσου - Άγουας Καλιέντες 
Μετά το πρωινό μεταφορά στον σιδηροδρομικό σταθμό Ογιανταϊτάμπο όπου θα επιβιβαστούμε 
στο τρένο για το Άγουας Καλιέντες, την πλησιέστερη πόλη στο Μάτσου Πίτσου, όπου θα 
φθάσουμε μετά από μια ρομαντική διαδρομή δια μέσου των εντυπωσιακών τοπίων των 
Άνδεων. Με την άφιξη επιβιβαζόμαστε σε λεωφορείο για μια διαδρομή 25 λεπτών για να  
φθάσουμε στην χαμένη πόλη των Ίνκας το Μάτσου Πίτσου. Η πόλη πιστεύεται ότι χτίστηκε το 
1450 από τον αυτοκράτορα Ίνκας Pachacuti ως τόπος διακοπών, αλλά μέσα σε έναν αιώνα η 
πόλη θα εγκαταλειφθεί μετά την ισπανική κατάκτηση. Οι Ισπανοί δεν το βρήκαν ποτέ, οπότε 
γλίτωσε την καταστροφή που έφεραν σε άλλες περιοχές των Ίνκας γιατί η πυκνή βλάστηση της 
ζούγκλας το σκέπασε σιγά - σιγά και έτσι δεν μπόρεσαν να το βρουν. Με την ξενάγηση θα 
μάθουμε για την προέλευση αυτής της εντυπωσιακής ακρόπολης και θα δούμε τα πλέον 
αξιοσημείωτα μνημεία και μεταξύ αυτών την Κεντρική Πλατεία, τις Βασιλικές Συνοικίες, τον Ναό 
των Τριών Παραθύρων, τους Κυκλικούς Πύργους και τον Ιερό Ήλιο. Στη συνέχεια επιστροφή 
στο Άγουας Καλιέντες για γεύμα και στη συνέχεια χρόνος ελεύθερος και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 8η: Άγουας Καλιέντες - Κούσκο 
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο θα έχουμε ελεύθερο χρόνο μέχρι το απόγευμα για να 
εξερευνήσουμε την περιοχή του Μάτσου Πίτσου. 
Σας συνιστούμε πρωινό ξύπνημα για να έχετε την ευκαιρία να ανακαλύψετε τα μυστικά της 
περιοχής. Θα είναι μία μοναδική εμπειρία να απολαύσετε την θέα της περιοχής από το Huayna 
Picchu, το οποίο βρίσκεται περίπου 360 μέτρα πάνω από το Machu Picchu με ένα υπόγειο 
συγκρότημα ναών ή ακόμα καλύτερα από το Inti Punku, το οποίο προσφέρει πανοραμική θέα 
από υψόμετρο 390 μέτρων πάνω από την Ακρόπολη. Μια άλλη επιλογή είναι η Γέφυρα Ίνκα, 
ένα μυστικό στρατιωτικό μονοπάτι, το οποίο ελέγχει την πρόσβαση στην Ακρόπολη. Το 
απόγευμα, θα μεταφερθούμε στο σταθμό Άγουας Καλιέντες για να επιστρέψουμε με το τρένο 
στον σταθμό Ογιανταϊτάμπο  και από εκεί στο ξενοδοχείο μας στο Κούσκο. 
 
Ημέρα 9η: Κούσκο – Λίμα  
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, μεταφορά στο αεροδρόμιο του Κούσκο για την πτήση πίσω 
στην πρωτεύουσα της χώρας για μια τελευταία ματιά και βόλτα .Διανυκτέρευση 
 
Ημέρα 10η: Λίμα – Μαδρίτη - Πτήση Επιστροφής  
Πρωινό και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής  
 
Ημέρα 11η: Αθήνα 
Άφιξη στην Ελλάδα και τέλος ταξιδιού. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
Δυνατότητα για ιδιωτικές υπηρεσίες με επιβάρυνση το άτομο 310 €   



 

6                 ΠΕΡΟΥ, Στα μονοπάτια των Ίνκας- 11 ημ. 

 
ΤΙΜΕΣ το άτομο σε δίκλινο δωμάτιο  

 
 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Πτήσεις με Iberia, Δυνατότητα με επιβάρυνση ναύλου  και με  Air France, KLM χωρίς την 

τελευταία διανυκτέρευση στην Λίμα  

 Μία (1) αποσκευή και μία (1) χειραποσκευή κατ’ άτομο 

 Διαμονή σε ξενοδοχεία 

 Πρωινό καθημερινά και δύο (2) γεύματα 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα. Οι μεταφορές από 

και προς τα αεροδρόμια είναι ιδιωτικές  

 Εισόδους κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων 

 Τοπικό αγγλόφωνο ξεναγό 

 Ιδιωτικές μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια και τα ξενοδοχεία 

 Ομαδικές εκδρομές και ξεναγήσεις με αγγλόφωνο ξεναγό 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 

Ταξίδι Αναχ/σεις Διατροφή Διαμονή Δίκλινο 
Επιβ. 

1κλινου 
Φόροι 

Είσοδοι 

ΠΕΡΟΥ 
11 ημέρες / 8 

νύχτες 

Καθημερινά 
από 10/01-

31/12/24 

Πρωινό + 
2 γεύματα 

Comfort 
3* 

1.595 € +280€ 

+450 € 

Standard 
3*Sup  

1.665 € +325€ 

Superior 
4* 

1.745 € +430€ 

First 
Class 
4*S 

1.825 € +485€ 

Luxury 
5*  

2.285 € +860€ 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία εξόδου από 
τη χώρα προορισμού και μία έγχρωμη φωτοτυπία αυτού. 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR 61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR0802600120000320200537077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 
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Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


